

Las noticias que nos han llegado de Mahon, son las siguientes. El 9 del corriente llegó á aquel Puerto un bergantín de guerra ingles, procedente de Malta, cuyo Capitan hizo por escrito al Comandante de la Isla, baxo palabra de honor, la relacion que sigue.

Que habia salido del Puerto de Malta juntamente con tres fragatas de guerra de su nacion; la una destinada á la esquadra, la otra á la Junta Central de España, y la tercera para Londres; que esta llevaba á su bordo dos Embajadores, uno de Austria, y otro de la Rusia; que el Imperio Ruso habia ajustado la paz con la Gran Bretaña, y que esta nacion habia entregado ya al Ruso la esquadra que le habia apresado en Lisboa, habiendo hecho la Puerta Otomana el mismo convenio; que los Alemanes habian declarado la guerra á la Francia, y de sus resultas habian tenido en las cercanías de Ulma una accion con los Franceses, en la que les habian hecho seis mil prisioneros; y por último, declaró que todo lo habia visto por oficio en Malta. Tambien se nos asegura que estas noticias fueron publicadas en Mahon el dia 12.

*Tarragona 5 de Abril.*

Avisan de oficio de Mataró, que es tanta la multitud de enemigos que se pasan á nuestras banderas que no bastan para su transporte las dos fragatas de guerra Inglesa y Atocha que hay en aquella costa, y que es necesario que para este objeto se les envíe inmediatamente un gran número de barcos.

*Sevilla 14 de Abril.*

Los patriotas Gallegos han enviado una diputacion á la Suprema Junta Central, avisando haber reconquistado la Plaza de Vigo con muchos prisioneros, armas y dinero.

El Marqués de la Romana avisa haber tomado por asalto la Plaza de Villafraanca, habiendo hecho prisionero el mejor Regimiento del Imperio Frances.

De una y otra accion se están imprimiendo los detalles.